



PROCES - VERBAL

Încheiat azi, 20.12.2023,
în cadrul Ședinței Ordinare a Consiliului Local al comunei Cocu.

La ședință au participat 8 consilieri din 11 în funcție;
Pe ordinea de zi s-au aflat următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare din data de 14.12.2023;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Cocu;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico economice - Studiului de Oportunitate, a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului General pentru investiția „Dezvoltare infrastructura TIC (sisteme inteligente de management) în Comuna Cocu, Județul Argeș”;
4. Proiect de hotărâre privind decontarea contravalorii cheltuielilor de transport între localitatea de domiciliu/ reședință și localitatea unde se află locul de muncă al funcționarilor publici/personal contractual din cadrul U.A.T. Cocu”.
5. Proiect de hotărâre privind *aprobarea rețelei unităților de învățământ ale comunei Cocu pentru anul școlar 2024-2025*
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2014;
7. Interpelări, întrebări, petiții și alte probleme supuse atenției Consiliului Local al comunei Cocu, județul Argeș.

Președintele de ședință, domnul Rotarescu Valerica, dă citire ordinii de zi și o supune spre aprobare. Aceasta se aproba cu unanimitate.

A. Înainte de începerea ședinței, se propune punerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind alegerea unui nou președinte de ședință. Domnul consilier

Marinita propune pe Rotarascu Valerica. Se supune la vot si cu unanimitate se voteaza presedinte de sedinta pentru urmatoarele 3 luni Rotarascu Valerica.

B. Se trece la primul punct pe ordinea de zi, "Aprobarea procesului – verbal al ședinței anterioare din data de 14.12.2023". În cadrul ședinței secretarul general dă citire acestuia, nefiind obiecții, președintele de ședință supune votului consilierilor locali proiectul de hotărâre și anunță rezultatul votării – 8 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri. Procesul-verbal este aprobat.

C. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, " PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului local al comunei Cocu". La acest punct ia cuvântul contabilul comunei care prezintă necesitatea votării acestui proiect, după care,, președintele de ședință supune proiectul la vot și anunță rezultatul votării – 8 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri. Proiect adoptat

D. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, " privind aprobarea documentației tehnico economice - Studiului de Oportunitate, a indicatorilor tehnico-economici si a Devizului General pentru investiția „Dezvoltare infrastructura TIC (sisteme inteligente de management) în Comuna Cocu, Județul Argeș”;. La acest punct ia cuvântul primarul comunei care prezintă necesitatea votării acestui proiect, dând citire studiului de oportunitate, după care,, președintele de ședință supune proiectul la vot și anunță rezultatul votării – 8 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri. Proiect adoptat

E. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, " privind decontarea contravalorii cheltuielilor de transport între localitatea de domiciliu/ reședință și localitatea unde se află locul de muncă al funcționarilor publici/personal contractual din cadrul U.A.T. Cocu".

. La acest punct ia cuvântul secretarul general al comunei care prezintă necesitatea votării acestui proiect, făcând referire la legislația în vigoare, după care președintele de ședință supune proiectul la vot și anunță rezultatul votării – 8 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri. Proiect adoptat.

F. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, " privind aprobarea rețelei unităților de învățământ ale comunei Cocu pentru anul școlar 2024-2025

La acest punct ia cuvântul primarul comunei care prezintă necesitatea votării acestui proiect, după care președintele de ședință supune proiectul la vot și anunță rezultatul votării – 8 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri. Proiect adoptat.

G. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, " privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2014;

La acest punct ia cuvântul secretarul general al comunei care prezintă necesitatea votării acestui proiect,, menționând că taxele și impozitele au fost indexate cu indicele de inflație, după care președintele de ședință supune proiectul la vot și

anunță rezultatul votării – 8 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri. Proiect adoptat.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte întrebări, președintele de ședință declară închisă ședința de astăzi, 20.12.2023, urmând ca secretarul general să întocmească și să contrasemneze prezentul proces verbal pentru legalitate.

DATA: 20.12.2023

**Președinte de ședință,
ROTARESCU VALERICA**



**Contrasemnează pentru legalitate,
SECRETAR GENERAL,
Dinel Silviu Constantin**

